
ВСТУПНЕ СЛОВО

Шановні колеги, викладачі та слухачі, теоретики та практики
державної служби та служби в органах місцевого самоврядування!
У ці передноворічні дні Дніпропетровський регіональний інститут
державного управління Національної академії державного управління
при Президентові України відзначає своє 25-річчя. Він залишається
першим і єдиним у регіоні провідним навчальним закладом з
професійної підготовки та перепідготовки державних службовців та
посадових осіб місцевого самоврядування. Щиро висловлюю слова
подяки всьому колективу інституту за багаторічну щоденну наполегливу
працю. Ми пишаємось тим, що на 6 кафедрах інституту працює
20 докторів наук, професорів та 36 кандидатів наук, доцентів. За чверть
століття в наших стінах підготовлено 4 555 магістрів державного
управління, здобули науковий ступінь 52 кандидати та 26 докторів наук,
у системі професійного навчання підвищили кваліфікацію близько
50 тис. осіб.

Україна сьогодні надзвичайно гостро потребує висококваліфікованих
управлінців, які будуть прикладом патріотизму, порядності та
професіоналізму. Адже розбудова сучасної європейської держави
неможлива без упровадження найсучасніших методів управління, чіткого
бачення стратегічних пріоритетів суспільного розвитку, використання
кращих бенчмаркінгових вітчизняних та зарубіжних практик,
нестандартних підходів, успішної реалізації амбіційних проектів.
Цьогорічна науково-дослідна розробка кафедри державного управління
та місцевого самоврядування присвячена осмисленню трансформації
статусу посадових осіб місцевого самоврядування в сучасних умовах
децентралізації влади.

Публічна служба, публічне управління – не тільки європейський
вибір, але й сучасний виклик для України, нова якість публічних послуг,
сутнісний поступ для подальшого реформування. Політична воля,
професіоналізм, високий науково-методологічний рівень, синергетична
взаємодія науковців і практиків, об’єднання зусиль влади та інститутів
громадянського суспільства, впровадження європейських стандартів та
технологій здатні забезпечити захист інтересів громадян, розвиток
України шляхом демократії, свободи та добробуту. Сприяти цьому –
висока місія нашого інституту.

С. М. Серьогін
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